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Nemocnice Dačice v sobotu 11. října 2025 hostila jubilejní 10. ročník soutěže Jihočeská
sestřička. Akce, která se konala pod záštitou ministra zdravotnictví ČR, hlavní sestry ČR a
hejtmana Jihočeského kraje, přilákala do Dačic desítky studentů zdravotnických škol z
celého regionu.

Soutěž probíhala ve dvou kategoriích. V první kategorii o vítězství bojovali studenti oborů všeobecná
sestra, porodní asistentka a zdravotnický záchranář z Vyšší odborné školy zdravotnické a z Jihočeské
univerzity. Druhá kategorie byla určena studentům čtvrtých ročníků středních zdravotnických škol
oboru praktická sestra.

Celkem 17 čtyřčlenných týmů prověřilo své znalosti v sérii teoretických i praktických disciplín.

Soutěžní část se odehrávala přímo v prostorách nemocnice, kde studenti na 13 stanovištích řešili
modelové situace, předváděli znalosti ošetřovatelských postupů a schopnost komunikovat s pacienty.
Praktické disciplíny byly doplněné o teoretické testy. Program poté vyvrcholil slavnostním
vyhlášením výsledků v Kulturním domě Beseda a následným společenským večerem.

V první soutěžní kategorii (VOŠZ a JU) si nejlépe vedl tým ze Zdravotně sociální fakulty Jihočeské
univerzity pod vedením kapitána týmu Dalibora Hovorky.

Ve druhé kategorii, která je určená studentům středních zdravotnických škol, budoucím praktickým
sestrám, zvítězil tým ze Střední zdravotnické školy Písek s kapitánem týmu Davidem Šlemendou.

Absolutním vítězem z obou kategorií se stal výše uvedený tým Jihočeské univerzity.

“ uvedl Michal Šnorek, předseda představenstva společnosti Jihočeské nemocnice, a.s.

Jsme potěšeni, že se další ročník soutěže konal právě v naší nemocnici a že jsme studentům mohli
představit prostředí nejmenší jihočeské nemocnice. Bylo úžasné sledovat, s jakou vervou se do
soutěží pustili a jak jsou šikovní. Pokud se s některými z nich na našem pracovišti budeme v
budoucnu potkávat, věřím, že rychle zapadnou do našeho kolektivu a budou skvělou posilou našeho
týmu, doplnila Marta Krechlerová, předsedkyně představenstva Nemocnice Dačice.

Desetiletá tradice potvrzuje, že Jihočeská sestřička má v regionu pevné místo a významně přispívá k
motivaci studentů zůstat po studiu ve zdravotnictví. Zároveň soutěž už deset let podporuje
spolupráci mezi jihočeskými nemocnicemi a zdravotnickými školami.
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